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A Szarazon vagy vizben,
2 akcio pontért,
2 kiilonbdzo ellenfél Ichtojabol
1sajatot hozol létre.
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Jatekmenet

1. Kdrnyezet jatékos titokban valaszt
egy zsetont, a maradékot tovabb
adja a Statisztanak.

2. Minden Ichto jatékos végrehajt
2 akciot, (3 jitékos esetén 3 akcist)

3. Ertékelés

% Mutacio, ha elérik a mutacic mezot

% Vulkan, ha mar csak 2 Kérnyezet
zseton maradt.

4, Statiszta lesz az uj
Kérnyezet jatékos.

% Pénik, ha elkeriil

\apém’k zseton,

1. Kérnyezet jatékos titokban valaszt
egy zsetont, a maradékot tovabb
adja a Statisztanak.

2. Minden Ichto jatékos végrehajt
2 akciot, (3jatékos esetén 3 akciot)

3 Ertékelés

¢ Mutacio, ha elérik a mutacio mezot

% Vulkan, ha mar csak 2 Krnyezet
zseton maradt.

4. Statiszta lesz az 4j
Kornyezet jatékos.

W Panik, ha elokeriil ~

\pamk zseton,

1akcioért 2 Ichto jon ki
a vizbdl a partra,
vagy egy Ichto egy
) szarazfoldi teriiletrol
egy szomszédosra

mozog, /

1. Kdrnyezet jétékos titokban valaszt
egy zsetont, a maradékot tovabb
adja a Statisztanak.

2, Minden Ichto jatékos végrehajt
2 akciot. (3 jitékos esetén 3 akciot)

3. Ertékelés

% Mutacio, ha elérik a mutacio mezot

% Vulkan, ha mar csak 2 Kérnyezet
zseton maradt.

4, Statiszta lesz az uj
Kornyezet jatékos.

W Panik, ha elokeriil =
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Az utanad partraszallo
Ichtoknak tobb akciora van

1. Kornyezet jatékos titokban valaszt

2, Minden Ichto jatékos végrehajt

3. Ertékelés

¢ Mutacio, ha elérik a mutacio mezot
¢ Vulkan, ha mar csak 2 Kérnyezet

4, Statiszta lesz az uj

% Panik, ha elokeriil ~

\pamk zseton,

\pamk zseton,
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R . Jatékmenet:

egy zsetont, a maradékot tovabb
adja a Statisztanak.

2 akciot, (3 jatékos esetén 3 akcist)

zseton maradt.

Kérnyezet jatékos.

1. Kdrnyezet jétékos titokban valaszt
egy zsetont, a maradékot tovabb
adja a Statisztanak.

2, Minden Ichto jatékos végrehajt
2 akciot. (3 jitékos esetén 3 akciot)

3. Ertékelés

¥ Mutacio, ha elérik a mutacio mezot

¢ Vulkan, ha mar csak 2 Kérnyezet
zseton maradt.

4, Statiszta lesz az uj
Kérnyezet jatékos.

W Panik, ha elokeriil =

1. Kdrnyezet jatekos titokban valaszt
egy zsetont, a maradékot tovabb
adja a Statisztanak.

2 Minden Ichto jatékos végrehajt
2 akciot, (3jatékos esetén 3 akeiot)

3. Ertékelés

¥ Mutacio, ha elérik a mutacio mezot

¢ Vulkan, ha mar csak 2 Kornyezet
zseton maradt.

4, Statiszta lesz az 4j
Kérnyezet jatékos.

W Panik, ha elokeriil ~

\pamk zseton,
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sziikségiik ehhez.
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